

大咗一岁嘅 Color 又添新板块，全新“潮 hood”版将会带大家玩转至潮文化！去年我哋同粉丝投身街舞热赛，跳出心中所想，女 dancer Miss Cici 仲同可乐君倾计，讲出佢心中嘅“女生力量”。近年佢在广州成立了一支以 hip hop 为主的青年舞团 DaCiNation（以下简称 DCN），他们用肢体表达情绪，以动作彰显自我。今期 Color 就带大家去认识这一班为梦而舞嘅朋友仔，一起跟住佢哋 dance 起来。

郭玮/文 受访者提供/图

这就是DCN

这群热爱街舞的青年舞者，每个周日下午都会进行训练，佢哋踩住音符嘅节奏拍起舞，一个动作可能练上千次万次，但在舞室里，听到的不是气馁声，也不是呼喝声，而是一片欢声笑语。呢个“大家庭”特别有爱。同所有热血爱玩嘅后生仔一样，训练前先点奶茶，比赛后火锅庆功、得闲就 hea 玩“狼人杀”……打打闹闹间凝聚出满满的团魂，互相关爱，理解包容，无差别加油打气。

舞团发起人 Miss Cici，作为一位街舞精神嘅传播者，致力于专业街舞文化嘅传播与推广，佢关心每一位成员，给予大家信心与鼓励，让友爱和梦想在舞室流动。

舞出新未来

Miss Cici 主理嘅广州知名厂牌 Studio One More，近年仲发起咗名为“O'Ma 舞蹈计划”嘅巡回授课以及赛事系列活动。通过打造更多元嘅街舞文化平台，令更多年轻舞者投身其中。

今年嘅 O'Ma 高校联赛也密锣紧鼓，准备启动。O'Ma 高校联赛被誉为“广东省最盛大的殿堂级高校街舞赛事”，比赛项目有高校 Hero 1v1、Crew Battle 同埋齐舞，除了参赛队伍来自广东各市之外，周边省份城市的高校舞蹈精英亦会聚集于此，角逐年度最高荣誉，敬请期待。

跳出新活力

为咗新一届嘅公演，DCN 特别以电影《Joker》为灵感，创作咗全新嘅系列作品，将电影嘅角色融入到舞蹈之中，荒诞怪异嘅剧情变成疯狂有张力嘅舞步，肢体诠释出当代社会各式“病态”人格，随着音乐节奏将优雅、狂暴、平静等等情绪层层释放。

特殊群体亦係佢哋一直关注嘅方向，佢哋用舞蹈嚟做“聆听者”，用作品诠释共情，让特殊群体感受平等和快乐。这一股青春嘅力量，系街舞带嚟的，也是这一群有爱的舞者展示的无限新活力。这仿佛在告诉所有人：跳起来，就可以看见更远的未来。

石敢当现身 靓声献小熊

诚意送上最强福利

The DAY 到此一开音乐会由《心跳移植》拉开序幕，就如同歌词所唱“旧人，新欢都已被接走”，只剩低歌迷与偶像此时此刻嘅音乐对话；酸味十足的《朋友身份》，放肆自在嘅《今天不营业》，励志不忘初心有《伟业街》……Hubert 将出道十年嘅精选经典一一呈上。而之前胡鸿钧应承大家嘅新歌《我们在结束时开始》，就成为当晚现场歌迷尊享嘅“最强福利”。首次嚟到内地开 show，胡鸿钧落足心机准备，只为向大家呈现最完美嘅舞台；台下“小熊”亦暖心反馈，准备一片橙海应援，星星闪灯照亮夜场，伴着 Hubert 靓声共度难忘一夜。

惊喜互动献爆 fans

早前同 Color 倾计嘅时候，Hubert 就透露今次嘅翻唱歌单，会同以前嘅好大唔同。换上一身绅士西装嘅佢先係化身钢琴王子，自弹自唱的《安静》，情深款款诉到台下观众神魂颠倒。投入翻唱的《心淡》令人动容，《祝你好》更係令大家梦回“十月初五”，“初哥哥”上身嘅胡鸿钧温柔到极致，丝滑音符轻抚双耳，赏心悦耳。为咗与“小熊”更亲密互动，喺“心意卡”环节上，Hubert 抽咗 lucky fans 起身同自己合唱代表作，有位“假粉”唔知係太紧张，定係专登诈骗，竟然话唔识自己拣唔作品，激到 Huber 当场“反面”扮粉，气氛欢乐搞笑。